
 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA (SÍTIO) 
(Encaminhar para SMADS – Imprensa) 
 
PROCESSO SEI nº:6024.2023/0010641-2, SAS - SM, EDITAL nº: 218/SMADS/2023, TIPOLOGIA 
DO SERVIÇO: SCFV CCA, CAPACIDADE: 60 vagas. Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil 
e vinte e três, reuniram-se 10 (Dez) pessoas na Sala Expediente da SAS São Mateus, em 
SESSÃO PÚBLICA para atendimento ao disposto no artigo 23 da Instrução Normativa 
03/SMADS/2018, tendo em vista o recebimento de 3 (três) propostas para o objeto do Edital 
citado na inicial. O credenciamento dos participantes ocorreu das 10h30 às 11 horas. A 
abertura oficial foi realizada pela Presidenta da Comissão de Seleção, na qual agradeceu a 
presença de todas (os) nessa sessão pública, enfatizando a importância desse certame para o 
território de São Mateus. A mesa coordenadora foi composta pela Comissão de Seleção 
designado conforme publicação no DOC de 10/10/2023, vindo a ser: Patrícia Costa Couto – RF 
780.488-1, patriciacouto@prefeitura.sp.gov.br - Titular (Presidente) da Comissão de Seleção; 
Marcelo Iran Silva Sousa – RF 777.692-6 - misilvasousa@prefeitura.sp.gov.br - Titular da 
Comissão de Seleção; Edna Oliveira Gomes – RF 788.079-1 – 
esilvaoliveira@prefeitura.sp.gov.br - Titular da Comissão de Seleção, ficando como presidente 
da comissão o primeiro nomeado.  Não  houve  a presença de representantes do COMAS, se 
fazendo presente a senhora Cristina Marques Cruz, representante do Fórum DCA – São 
Mateus. Após a instalação da mesa foi demonstrada a inviolabilidade dos envelopes e em 
seguida, abertos por ordem de recebimento, sendo conferida a documentação neles contidos 
a saber: Envelope 1: INSTITUTO NOVOS HORIZONTES – CNPJ 11.204.981/0001-05, plano de 
trabalho,plano de aplicação dos recursos da parceria, declaração sobre instalações e condições 
materiais, certificado de regularidade cadastral, COMAS, Certificado de matricula em SMADS, 
publicação em diário oficial /relatório de avaliação e monitoramento SAS Vila Prudente, 
CMDCA, CRCE, CNEAS, termo de colaboração parceria com SMADS – Centro dia – SAS Jaçanã 
(PSE), Termo de colaboração centro dia (SAS Santo Amaro), termo de colaboração ( SAICA- sãs 
Jabaquara), termo de colaboração (SAICA- SAS Jaçanã), termo de colaboração (SAICA- SAS Vila 
Mariana), Envelope 2: ASSISTÊNCIA SOCIAL LAR DITOSO – CNPJ 59.947.465/0001-05, plano de 
trabalho, comprovante de endereço da OSC, Ata de assembleia geral, estatuto social da OSC, 
CNPJ, CRF, CND, CNDT, CMDCA, protocolo de renovação do COMAS, Certificado de 
regularidade cadastral, CADIN, CNEAS, Certificado de matricula em SMADS vigente, certificado 
de credenciamento educacional, termo de colaboração SAS Itaquera- execução do serviço 
SCFV CCA, termo de colaboração ( Secretaria municipal de inovação e tecnologia, termos de 
colaboração –  Secretaria Municipal de Educação (CEI Guaianases ,CEI Jd Helena, CEI José 
Bonifácio, CEI Itaquera, CEI Jd Helena, termo de colaboração em parceria com SMADS NCI – 
SAS Itaquera, termo de colaboração CAE SAS Itaim Paulista, termo de colaboração CCA SAS 
Penha, termo de colaboração  restaurante escola – SAS Sé, requerimento CEBAS e declarações 
de não ocorrências. Envelope 3: CENTRO SOCIAL NOSSA SENHORA DO BOM PARTO - 
62.264.494/0001-79,plano de trabalho, termo de colaboração execução NCI SAS Mooca, termo 
de colaboração execução SAICA SAS Mooca, termo de colaboração execução SCFV CCA SAS 
SM, Currículo de experiência da OSC, termo de colaboração CEI em execução pela SME, 
Certificado de matricula em SMADS, renovação protocolo CEBAS, tornando assim público o 
recebimento das propostas. Foi aberta a oportunidade para pronunciamentos, a senhora 
Cristina Marques Cruz, representante do Fórum DCA de São Mateus se manifestou em apoio a 
OSC Centro Social Nossa senhora do Bom parto, ressaltando a importância e militância da OSC 
no território, enfatizando a defesa intransigente dos direitos da criança e dos adolescentes.  A 
senhora Camila de Oliveira Chagas, ex-funcionária da OSC Centro Social Nossa Senhora do Bom 
parto, se manifesta a respeito do trabalho desenvolvido com as famílias usuárias do serviço, 
reforçando a parceria com a rede de atendimento do território como saúde, educação, cultura 
e lazer e demais serviços que compõe a rede de proteção social básica e especial. O senhor 
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Leandro Alves, representante da OSC, cumprimenta os presentes no certame e agradece a 
presença de todas (os), lamenta o ocorrido pela descontinuidade do serviço, em execução pela 
OSC historicamente no território. Reafirma a militância de luta no território, especialmente na 
região de São Rafael, mencionando o serviço como referência dentro da Política de Assistência 
Social, na perspectiva da garantia dos direitos e do protagonismo dos cidadãos. O senhor 
Rodrigo Sales, representante da OSC Lar ditoso, cumprimenta a comissão de seleção, bem 
como os demais participantes. Demonstra alegria em participar desse edital e de continuar a 
execução de serviços no território de São Mateus. A senhora Andréia Alves, gerente de serviço 
e trabalhadora da Política de AS no território. Reforça a importância da atuação da OSC Centro 
Social Nossa Senhora do Bom Parto em participação efetiva em conselhos como COMAS, no 
Fórum da Criança e do Adolescente, não só no território de São Mateus, desde a década de 70, 
atuando desde a primeira infância até a fase adulta, na perspectiva do protagonismo dos 
usuários como cidadãos de direitos.    
Foi informado que o extrato desta Ata estará disponível no sitio eletrônico da SMADS a partir 
do dia útil seguinte a esta SESSÃO PÚBLICA e publicada no Diário Oficial da Cidade na data 
mais próxima possível a este ato. Foi informado ainda que esta Comissão de Seleção terá o 
prazo de até 7 (sete) dias úteis para o julgamento das propostas apresentadas, observando os 
critérios descritos no artigo 24 da Inscrição Normativa 03/SMADS/2018. A seguir elaborará 
parecer técnico conclusivo acerca das propostas recebidas e da vencedora e publicizará o 
resultado com a lista classificatória no sitio eletrônico da SMADS e no Diário Oficial da Cidade. 
Não havendo mais nenhuma manifestação e nada mais a tratar, a SESSÃO PÚBLICA foi 
encerrada. Esta ata foi lavrada por Edna Oliveira Gomes e vai assinada pelos membros da 
Comissão de Seleção, presidentes ou representantes das OSCs proponentes e demais 
participantes. 
 


